



KIÁLTÓ SZÓ

12. évfolyam, 48. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2024. december 1.

Evangélium



...”nélkülem semmit sem tehetek”... (Jn 15,1-8)

Miben hasonlítunk mi az Istenre? Van lelkünk, szemünk, értelmünk, érzésünk, hitünk stb. Abban vagyunk az Isten képmására teremtve, hogy élet van bennünk. Élni akarás, az örök élet vágya van bennünk.

Minden emberben az Isten arca, képmása van. Vagyis az Isten élete. Csak egyeseket megkísért a sátán. Elvenni nem tudja tőlünk az Isten-arcúságot, ehelyett megkísért minket saját magunkkal. Azt mondja, ami vagy, a saját erődből vagy. Az Isten arcát, életét bennünk saját tehetségünknek és ügyességünknek tulajdonítja.

A betegágyon fekvve, elgyengülve találkozunk tehetetlen önmagunkkal. Nincs értelme az életnek, nem vagyok már fiatal, nincs erőm. Semmire sem vagyok használható. Eddig sem volt erő, ha az Isten nem adott volna. Eddig sem lettél volna használható, az Isten kegyelméből voltál valaki. Mert nélkülem semmit nem tehetek – mondja Jézus.

Az élet vége, annak gyengesége, betegsége és tehetetlensége, a hitetlenség miatt gyengeség. A hívó ember tudja, hogy ő 20 éves korában is tehetetlen lett volna Isten segítségével, kegyelme nélkül. Isten erejéből voltam erős, most Isten erejéből vagyok gyenge. Tőle vagyok az, aki vagyok.

„Amikor azt érzem, hogy gyenge és ügyetlen vagyok, akkor biztosan tudom, hogy ebben a te jelenléted ereje van. Nem tudunk másként kötődni hozzád, mint tökéletlenségünk és tehetetlenségünk szálain keresztül.

Értesd meg ezt velünk Uram és vedd el tőlünk az elutasítás hitetlenségét. Szüntesd meg a hallásunkat, váljunk süketé és némává” (Adrienne von Speyr: Lumina and New Lumina). Szüntesd meg a szemünket és érzékszerveinket. A betegség és halál által rombolj le bennünk mindent! Minden akadályt, ami eddig hozzánkfértésed útjában állt.

Vagyis érzékszerveink, amik segítenek bennünket eligazodni ebben a világban, akadályt is jelentenek az Isten tökéletesebb megismerésében.

A tapasztalatot, az érveket, a látást, a hitet, a következtetést a halál pillanata körül felváltja a színről színre látás tisztasága. Az a tisztán látás, hogy minden kegyelem.

Isten megteremtette a nagy tengeri állatokat fajtájuk szerint. Madarakat, házi- és vadállatokat fajtájuk szerint (Ter 1,20-25). Minden teremtett élőlény után szerepel az a kitétel, hogy fajtájuk szerint. Csak az ember teremtésénél nem. Mert az embert egy ősré lehet visszavezetni, az egy őst pedig a teremtő Istenre, aki alkotta. Az emberiség Isten szemében egy olyan egység, ami egymásra van felfűzve. Egy ember elpusztítása az egész emberiség elleni támadás. Egy ember elfogadása a világ tiszteletét jelenti. Ezért mindenkinek ugyanaz az őse. Mindenkinek ugyanaz a teremtője és ősmintája, Isten (*The JSP Torah Commentary, Genesis, 13. oldal*).

A kolibri és a keselyű egyaránt madarak. A keselyűk csak rothadó húson élnek, mert ezt keresik. A kolibri azonban figyelmen kívül hagyja az elhullott állatok testét. Ehelyett a sivatagi növények szí-

nes virágait keresik. A keselyűk abból élnek, ami volt. A múltból. Megtöltik gyomrukat azzal, ami meghalt és eltűnt. De a kolibri abból él, ami van.

Mindennapi kenyerünket és mindennapi kegyelmedet, kérlek Uram, add meg nekünk ma! Hogy tudatosítsuk, nélküled semmit sem tehetünk.

G.F.

Megalakult a „Glória” énekkar

Idén, 2024 szeptember 9-én alakult Dorozsmán egy lelkes kis énekkar „Glória” néven. Hogy is vetődött fel, hogy közép korosztály és gyermekek is részt vehessenek a próbákon? Sok ima, vágyódás előzte meg, akiket oda verbuvált az élet, bár azt érezzük mind, hogy igazán a Jó Isten hívására jöttünk. A helyi hitoktató, Mihálffyné T. Editke szólt nekünk, akik szeretünk énekelni. Minden kedden a plébánián gyűlünk össze csodaszép dicsőítő dalokat énekelni gitárokkal és fuvola kísérettel. Próbák előtt mindig beszélgetünk, ki hogy van, mit kívánunk egymásnak. Imádkozunk a helyes úton járásért, hogy örvendjünk, hogy ezzel a dalokkal az Urat szolgálhatjuk. Egymásra való odafigyeléssel, alázattal egymásra hangolódtunk szinte első találkozás alkalmával. Ilyenre is csak akkor van mód, ha hasonló érdeklődésű és hasonló emberekkel dolgozhatunk, akarom mondani, énekelhetünk, nincs széthúzás! November 10-én már meg is volt első fellépésünk itt a csodaszép dorozsmai Keresztelő Szent János templomunkban. Megelőzően nagyon izgultunk, de összekaptuk magunkat. Az akusztika a templomban erőteljes. Ami szeretetet adtunk, arra nagyon sok dicséretet kaptunk. Gordos Ferdi-

nánd atya is a mise végén megdicsért minket! Vidám és lelkes kis csapat, megerősített bennünket, hogy ezt folytatni kell. Sok sikert kívánt az egész csapatnak. Dicsőség Istennek a magasságban, hála lánk jeléül éljük meg, ahányszor találkozunk. A Mindenható segédelmével még nagyon, nagyon sokáig együtt leszünk! Aktív lelkes tagok: Mihalfyné Turzó Edit, Laczi Jusztina, Szalkainé Tóth Erika, Julinekné Anett, Szabóné Lality Karla, Szabó József, Szabó Tamás, Szabó Dániel, Ézsiás Regina, Tóth Rita Anna, Varga Máté, Dudásné Siklósi Bernadett.

Következő alkalom, hogy találkozhassanak velünk: december 8-án a 9 órai szentmisén, valamint december 24-én 16 órai Gyermekkarácsonyan. Mindenkit szeretettel várunk!

D.S.B.

Hirdetések



- Egyházi adószedőt keresek a plébániára, a jelentkezőket szeretettel várom személyes találkozásra
- Advent hétköznapjain a hajnali mise végén imádkozzuk a Jézus Szíve litániát, majd a betegeket látogatom meg.
- December 8-án, vasárnap az esti mise után Adventi koncert lesz templomunkban. A tehetséges fiatal művészeket már ismerjük:
Kerpics Mátyás zongoraművész, Nagy Veronika fuvolaművész, Sági Lili zongoraművész, Szilágyi Zita énekművész és Vincze Virág énekművész.
Bizonyára most is lélekemelő, szép élményben lesz részünk! Mindenkit szeretettel várunk!

A plébánia elérhetőségei:
6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiplebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiplebania.hu>

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: c.) Szent András apostol

A román orthodox egyház 2012. november 30-án kihirdette, hogy ez a nap nemzeti ünnep Szent András, az ország védőszentjének tiszteletére. A szent liturgia a Fekete-tenger kikötő városától Constanta-tól 80 km-re kap helyet egy Ion Corvin nevű faluban. Az orthodox vallású románok szerint Szent András apostol hozta ide a hitet.

Új kérdésünk: Honnan ered a Szent András rend?

- Anglia
- Skócia
- Franciaország

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a december 15-i számban közöljük.

A november 17-i rejtvény nyertese: **Gyömbér Klára** volt

G.F.

Anyakönyvi hírek

Esküvő:

Sarnyai Dominik és *Ujvári Réka* házasságot kötött templomunkban 2024. november 23-án.

Keresztelés:

Péter Huszár Péter József és *Jenei Mariann*,

Csenge Pozsgai Viktor és *Lajkó Krisztina* gyermekei a keresztség szentségében részesültek 2024. november 23-án.

Temetés:

†Csipak Istvánt életének 82. évében 2024. november 19-én utolsó útjára kísértük.

P.Gy.

Iroda nyitvatartása:
Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Arra születtem és azért jöttem a világba, hogy tanúságot tegyek az igazságról.**” (Jn 18,37)

Az egyik, december 1. és december 8. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Emrt deiikmnn, aik aaaghjllt e aaaimsztv és eekrttt aajltv aakotz, ahlnoós az koos beehmrz, aik a ááhtz aáiklrz eeéipttt.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a december 15-i számban közöljük.

A november 17-i játék nyertese: **Tapodi Endréné** volt.

Sz.A.

Létige

- 1. v. (Advent 1.):** Jer 33,14-16; Zs 24; 1Tess 3,12 - 4,2; Lk 21,25-28.34-36
- 2. h.:** Iz 2,1-5; Zs 121; Mt 8,5-11
- 3. k.:** Iz 11,1-10; Zs 71; Lk 10,21-24
- 4. sz.:** Iz 25,6-10a; Zs 22; Mt 15,29-37
- 5. cs.:** Iz 26,1-6; Zs 117; Mt 7,21.24-27
- 6. p.:** Iz 29,17-24; Zs 26; Mt 9,27-31
- 7. sz.:** Iz 30,18-21.23-26; Zs 146; Mt 9,35 - 10,1.6-8
- 8. v. (Advent 2.):** Bar 5,1-9; Zs 125; Fil 1,4-6.8-11; Lk 3,1-6

Számlaszámok:
OTP - Plébánia: 11735036-20051895
Sztrihá Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952